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Oblikovanje 2024

Kako kopirati slike ali besedilo iz datoteke PDF
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	Kaj morate vedeti
	Kako kopirati sliko PDF s programom Reader DC
	Kako kopirati besedilo PDF s programom Reader DC
	Kopiranje v starejših različicah Readerja







Kako kopirati slike ali besedilo iz datoteke PDF
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Kaj morate vedeti

	Odprite PDF v programu Adobe Reader DC, uporabite orodje Select v menijski vrstici, da izberete sliko ali besedilo, nato izberite Edit> Kopiraj.
	Prilepite slike v drug dokument ali program za urejanje slik. Prilepite besedilo v urejevalnik navadnega besedila ali Wordov dokument, da ga uredite.
	V starejših različicah Readerja izberite Edit > Take A Snapshot, nato izberite Camera ikona, da posnamete posnetek slike ali besedila.


Ta članek pojasnjuje, kako kopirati slike in besedilo iz datoteke PDF s programom Acrobat Reader DC v vašem računalniku.



Kako kopirati sliko PDF s programom Reader DC

Namestite Adobe Reader DC, če ga še niste. Nato:

	
Uporabite Izberi orodje v menijski vrstici, da izberete sliko v programu Adobe Reader DC.




Image


	
Izberite Edit in izberite Copy ali vnesite Ctrl+ Bližnjica na tipkovnici C (ali Command+ C v Macu), da kopirate sliko.




Image


	
Prilepite sliko v dokument ali programsko opremo za urejanje slik v računalniku.




Image


	
Shranite datoteko s kopirano sliko.

Slika se kopira pri ločljivosti zaslona, ki je od 72 do 96 slikovnih pik na palec.



Kako kopirati besedilo PDF s programom Reader DC

Koraki za kopiranje besedila iz PDF-ja s programom Reader DC so podobni. Za to sledite tem korakom.


	
Izberite orodje Izberi v menijski vrstici in označite besedilo, ki ga želite kopirati.




Image


	
Izberite Edit in izberite Copy ali vnesite Ctrl+ Bližnjica na tipkovnici C (ali Command+ C v Macu), da kopirate besedilo.




Image


	
Prilepite besedilo v urejevalnik besedil ali program za obdelavo besedil. Besedilo je še vedno mogoče v celoti urejati.




Image


	Shranite datoteko s kopiranim besedilom.


Slike lahko prilepite v drug dokument ali program za urejanje slik. Prilepite besedilo v urejevalnik navadnega besedila ali dokument Microsoft Word, da ga uredite.



Kopiranje v starejših različicah Readerja

Acrobat Reader DC je združljiv z Windows 7 in novejšimi ter OS X 10.9 ali novejšimi. Če imate starejše različice teh operacijskih sistemov, prenesite prejšnjo različico programa Reader. Slike in besedilo lahko kopirate in prilepite tudi iz teh različic, čeprav se natančna metoda med različicami razlikuje. Poskusite enega od teh pristopov:

	Izberite Edit > Posnemi posnetek. Ikona Camera, ki je orodje Snapshot, se prikaže v orodni vrstici. Uporabite ga lahko za posnetek slike ali besedila, čeprav besedila s to metodo ne bo mogoče urejati.
	Izberite Graphics Select Tool v orodni vrstici ali uporabite bližnjico na tipkovnici G. (Acrobat Reader 5), da kopirate sliko.
	Kliknite in pridržite Orodje za izbiro besedila, da odprete pojavni meni. Ko uporabite Orodje za izbiro besedila, kopirano besedilo ostane mogoče urejati. V pojavnem meniju izberite Graphic Select Tool, da kopirate sliko. (Acrobat Reader 4).
	Desni klik na sliko in izberite Kopiraj.












Priporočena:


Kako ekstrahirati besedilo ali slike iz datoteke PDF




Če želite ekstrahirati slike iz PDF-ja, vendar nimate programa Adobe Acrobat, preizkusite te možnosti. Ta navodila delujejo tudi za pridobivanje besedila iz datotek PDF

Kako izrezati, kopirati in prilepiti besedilo na iPad



Besedilo preprosto kopirate ali izrežete v odložišče in ga prilepite na iPad. Enostavno znova uporabite isto besedilo na različnih mestih, ne da bi ga znova vtipkali

Kako varnostno kopirati ali kopirati Outlookov seznam za samodokončanje



Outlokov seznam za samodokončanje shranjuje nedavno vnesene e-poštne naslove. Sledite tem korakom, da varnostno kopirate seznam za samodokončanje. Posodobljeno tako, da vključuje Outlook 2019

Kako varnostno kopirati ali kopirati svoje Outlookove podatke



Varnostno kopiranje vseh vaših pomembnih Outlookovih podatkov (e-pošte, stikov, koledarjev in drugega) je preprosto kot kopiranje in lepljenje. Posodobljeno tako, da vključuje Outlook 2019

Kako varnostno kopirati ali premakniti imenik ali podatke o stikih v nov Mac



Varnostno kopirate lahko podatke stikov ali adresarja svojega računalnika Mac z možnostjo izvoza, da ustvarite arhiv podatkov aplikacije






















Priljubljene objave


	









Kako omogočiti ali onemogočiti pogled pogovora v Yahoo Mail

2024







	









Celoten vodnik po operacijskem sistemu Wear

2024







	









Preklic izbrisa v Windows Live Hotmail

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kako uporabljati Yahoo Mail kot iskalnik virusov







	



Kako uporabljati obnovitev sistema (Windows 11, 10, 8, 7, Vista, XP)







	



Kako namestiti temo WordPress







	



Windows 10 Action Center: Kako ga uporabljati







	



Kako vrniti tipko na tipkovnico prenosnega računalnika







	



360 Total Security Review: Vse, kar morate vedeti







	



Kako počistiti predpomnilnik na Fire TV Stick







	



Kako spremeniti regijo na iPhonu







	



Kako obrniti video na Snapchatu







	



Kako pridobiti fuboTV na Fire Stick







	



Kako združiti dva stolpca v Excelu







	



Kako narediti YouTubov uvod







	



Kako narediti napitek za odpornost proti ognju v Minecraftu







	



Datoteka PCX (kaj je in kako jo odpreti)







	



Napaka 524: Prišlo je do časovne omejitve (kaj je &, kako to popraviti)
















Top članki


	









Zajemite posnetek zaslona v sistemu Windows z orodjem za izrezovanje

2024







	









Kako izbrisati Game Center na vašem iPhoneu

2024







	









Kako najti predloge Microsoft Word v Office Online

2024






























Nasvet


	



Kako odpreti, urediti, & pretvoriti datoteke MAS

Datoteka MAS je datoteka bližnjice do shranjenih postopkov Microsoft Access. Naučite se odpreti datoteko MAS ali jo pretvoriti v drugo obliko zapisa datoteke







	



Prepoznavanje obraza vas išče na spletu

Tehnologija Clearview bo kmalu prejela ameriški patent za svojo programsko opremo za prepoznavanje obrazov, za katero strokovnjaki za zasebnost pravijo, da bi lahko bila grozna za zasebnost posameznika in je pogosto netočna







	



Kako uporabljati BlueStacks za zagon aplikacij za Android v sistemu Windows

BlueStacks poganja igre in aplikacije za Android v sistemu Windows. Naučite se uporabljati BlueStacks za namestitev aplikacij in iger za Android iz trgovine Google Play v sistemu Windows ali macOS







	



Kako dostopati do varnostnega središča Android 12

Naučite se dostopati do varnostnega središča Android 12 in katere nastavitve lahko nadzirate v središču







	



Kaj storiti, ko vrata USB vašega avtomobila ne polnijo vašega telefona

Če USB-vrata vašega avtomobila ne polnijo pravilno vašega telefona, je težava morda v vratih, kablu ali v interakciji telefona z avtomobilom




















Strokovno mnenje


	



Kako izbrisati stran v Google Dokumentih

Odstranite stran v Google Dokumentih, da odstranite nepotrebno vsebino, prazne strani, nenavadnosti oblikovanja in prelome strani







	



Kako narediti objavo na Facebooku za skupno rabo

Želite vedeti, kako deliti svoje objave na Facebooku z javnostjo ali majhno skupino prijateljev? Tukaj je vse, kar morate vedeti







	



Kako ustvariti predloge preglednic v Excelu

Predloge Excel vam pomagajo prihraniti čas in se izogniti ponavljanju dela. Naučite se ustvarjati predloge v Excelu in delajte pametno. Posodobljeno tako, da vključuje Excel 2019







	



Kako onemogočiti blokator pojavnih oken v Chromu

Niso vsa pojavna okna slaba stvar. Če želite dovoliti večino ali vsa pojavna okna, vam ta članek pokaže, kako izklopite blokator pojavnih oken v Chromu







	



Kako izbrisati aplikacije v Chromebooku

Če izbrišete aplikacije v Chromebooku, lahko sprostite dragocen prostor. Odstranjevanje aplikacij, ki jih ne potrebujete več, lahko izvedete v samo nekaj klikih




















Top članki


	



Osnovni nasveti za odpravljanje težav z iPadom

Težave z iPadom vključujejo počasen odziv, zamrznitev in omrežne napake. Tukaj je opisano, kako odpraviti nekatere od teh preprostih težav







	



8 najboljših podaljšanih podlog za miške leta 2022

Preučili smo podaljšane podloge za miško znamk, vključno z Logitech, ASUS in Corsair, da bi našli najboljše možnosti, ki so trenutno na voljo







	



Twelve South Compass Pro pregled: Pametno zasnovan za največjo stabilnost

Stojalo za tablico Compass Pro je izjemno stabilno stojalo za tablico, ki se prilega žepu. 20 ur sem ga preizkusil s svojim iPadom Air







	



Kako najti, ukrotiti in skrbeti za konje in konje v Zelda: Breath of the Wild

Poiščite najboljše konje v The Legend of Zelda: Breath of the Wild in se v tem vodniku naučite, kako pravilno skrbeti zanje







	



Kaj storiti, ko se vaš Mac noče vklopiti

Tudi če se vaš Mac noče vklopiti, boste to morda lahko popravili. Sledite tem nasvetom za odpravljanje težav, če se vaš Mac ne vklopi ali prikazuje prazen zaslon
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